

美联航暴力逐客事件持续发酵

白宫确认总统特朗普已看到相关视频

新华社华盛顿4月11日电 (记者徐剑梅 刘阳)白宫发言人斯派塞11日在白宫例行吹风会上说,9日发生的美国联合航空公司(美联航)暴力驱逐乘客下机事件“令人困扰”。美联航发言人当天承认,事发航班实际并未超售机票,强迫乘客下机只为安排公司机务人员。

斯派塞说:“我认为任何看到视频的人,对一个人遭到那样方式的对待,都不会无动于衷。”

他说,他确定美国总统特朗普已看到相关视频。

美国交通部已于10日宣布将调查这一事件。一些美国国会议员呼吁联邦政府进行更彻底的调查。

美联航发言人乔纳森·格林11日说,事发航班满座运载70名乘客,但实际上并不是像美联航之前说的那样超售了机票,抽取4名乘客下机只为安排4名公司机务人员,以便他们次日能够及时到岗。格林还说,选择这4名乘客是基于公司运输合同的一套综合准则,其中包括“飞行常客”地位、机票类型、办理登机手续时间等多项元素。但立即有人质疑,这套综合准则如此复杂,这一航班当时如何能够在短时间内执行这套准则以抽取乘客。

面对舆论风暴,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯11日发表声明再次道歉,说美联航对这一事件“负全部责任”,将进行详细调查,并在4月30日前公布调查结果。

“我对那名被暴力带离航班的乘客和航班上所有乘客表示深深的歉意,永远不应该有人被如此错误地对待。”穆尼奥斯说。

但穆尼奥斯在10日发布的第一份道歉声明中,将事件轻描淡写为对乘客的“重新安置”,并在此前发送的公司内部邮件中表示支持涉事人员,称他们“按照既定程序应对相关状况”。他的声明和被多家媒体获取的这份内部邮件进一步激起美国乃至世界各地网民的愤怒。11日,数以千计的网民联名呼吁他引咎辞职。“声誉管理咨询公司”首席执行官埃里克·希费尔当天说,美联航对这一事件的处理是“品牌自杀”。

连日来,在社交网站推特上,“抵制美联航”“拒绝乘坐美联航”等标签迅速走红,不少网友或分享自己乘坐美联航的负面体验,或宣布以后绝不乘坐美联航飞机,或直接贴出截图显示已退订美联航机票。还有不少网友支持受害乘客对美联航提起诉讼要求赔偿。美联航股票11日大幅下跌,逾6亿美元市值蒸发。

美国中部时间9日晚,美联航从芝加哥飞往肯塔基州路易斯维尔的UA3411航班要求4名已登机乘客推迟行程将座位让给该航空公司机务人员,其中3人服从离开,一名亚裔乘客表示自己需要次日出差而拒绝,被强行拖拽下飞机,面部受伤流血,精神受到刺激。据美国媒体报道,这名乘客是从越南移民美国的华裔,现年69岁。

机上乘客将手机拍摄的视频上传至社交媒体后,点击量数以亿计,在全美和世界各地引发舆论风暴。在美华裔10日起向白宫联名请愿,呼吁联邦政府进行调查。目前,签名人数已超过白宫回应所需的10万人次。

外交部发言人: 希望驱逐乘客一事得到妥善解决

新华社北京4月12日电 (记者孙辰茜)针对美国联合航空公司将一名乘客强行拖下飞机一事,外交部发言人陆慷12日表示,据初步了解,受伤乘客是越南裔美国公民。中方希望这一事件能够得到妥善解决。

在当日的例行记者会上,有记者问,这两天网络上一个视频引发广泛关注,美国联合航空公司一航班由于超额订票而将一名不愿意下机的乘客强行拖走。有报道称,这名乘客是中国人。你能否证实?中方对此有何评论?

陆慷表示,关注到这起发生在美国国内的不幸事件,也注意到此事已经引发美国国内外高度关切。据初步了解,受伤的是越南裔美国公民。昨天美国白宫发言人已表示,美国有关方面正在对此事进行评估。希望这一事件能够得到妥善解决。

芝加哥民众抗议乘客遭施暴事件

新华社芝加哥4月11日电 一些芝加哥民众11日下午聚集在奥黑尔国际机场1号航站楼大厅,抗议美国联合航空公司(美联航)将一名亚裔乘客强行拖下飞机的恶劣行径。

抗议者手举“抵制美联航”“亚裔美国人团结起来反抗警察暴力”“停止一切来自执法机构的暴力”等标语,表达愤怒。

抗议者艾哈迈德·里哈卜说:“航空公司必须明白,他们没有特权,警察也需要改变,更重要的是,每一位顾客都应受到尊重,尤其是少数族裔。”

美国国会女众议员扬·沙科夫斯基也加入抗议队伍。

新华社北京4月12日电 (记者孙辰茜)外交部发言人陆慷12日表示,印度近来执意安排第十四世达赖到中印边界东段争议地区活动,纵容第十四世达赖和印方个别官员发表挑战中方的政治言论,中方已向印方提出严正交涉。

当日例行记者会上,有记者问,据印度媒体报道,达赖在中印边界东段印占争议区活动期间,再次就达赖转世问题和涉藏问题攻击中国政府。其间还有印度官员反复就边界问题发表不当言论。请问中方对此有何评论?

陆慷说,近来,印度方面不顾中方关切,执意安排第十四世达赖到中印边界东段争议地区活动,纵容第十四世达赖和印方个别官员发表挑战中方的政治言论,这表明第十四世达赖此行早已超越了印方所谓“宗教活动”的范畴,印方所作所为违背了印度政府在涉藏问题上所作出的郑重承诺,对中印双方通过谈判妥善

- 外交部发言人陆慷表示,希望各方共同推动朝鲜半岛核问题早日重返谈判对话轨道
- 朝鲜举行第13届最高人民会议第五次会议
- 俄总统普京表示,将向联合国国际法院申请调查叙利亚化武事件
- 美防长马蒂斯表示,美军上周对叙利亚政府的轰炸不代表美在叙利亚军事行动的目标发生了变化,美在叙军事行动的目标仍是打击“伊斯兰国”
- 阿富汗首都喀布尔发生一起自杀式袭击,造成至少5人死亡,另有3人受伤
- 英国议会发布报告称,英政府此前以全民公投形式决定是否“脱欧”,以及之后对“脱欧”结果准备不足,增加了民众对政府的不信任
- 土耳其认定迪亚巴克尔市安全局大楼爆炸事件为恐怖袭击(均据新华社)

外交部发言人表示:

已就十四世达赖在中印边界争议地区活动向印方严正交涉

据新华社北京4月12日电 (记者孙辰茜)外交部发言人陆慷12日表示,印度近来执意安排第十四世达赖到中印边界东段争议地区活动,纵容第十四世达赖和印方个别官员发表挑战中方的政治言论,中方已向印方提出严正交涉。

当日例行记者会上,有记者问,据印度媒体报道,达赖在中印边界东段印占争议区活动期间,再次就达赖转世问题和涉藏问题攻击中国政府。其间还有印度官员反复就边界问题发表不当言论。请问中方对此有何评论?

陆慷说,近来,印度方面不顾中方关切,执意安排第十四世达赖到中印边界东段争议地区活动,纵容第十四世达赖和印方个别官员发表挑战中方的政治言论,这表明第十四世达赖此行早已超越了印方所谓“宗教活动”的范畴,印方所作所为违背了印度政府在涉藏问题上所作出的郑重承诺,对中印双方通过谈判妥善解决领土争议将产生不利影响。中方已向印方提出严正交涉,并将采取进一步措施维护中方的领土主权和国家安全。

他表示,第十四世达赖过去在边界问题上有过不光彩的表演,此次又自称“印度之子”,为印度所谓“阿邦”官员不实证论站台,这表明达赖集团已经彻底站在了外国人的立场上。

“达赖的表演丝毫不能影响中方在边界和涉藏问题上的立场,不可能改变中国西藏地方政府长期在东部地区行使有效行政管辖的历史事实,更不可能改变西藏在祖国大家庭中快速发展进步的客观现实。”陆慷说。

陆慷强调,边界问题和涉藏问题事关中印关系的政治基础。“我们要求印方从两国和两国人民的根本利益出发,不得再采取损害边界谈判和两国关系的挑衅做法,以实际行动维护中印关系大局。”

遭索马里海盗劫持的印度货船获释

9名人质下落不明

据新华社内罗毕4月11日电 (记者金正 卢采宝)“海上无盗计划”组织11日说,遭索马里海盗劫持的印度货船已于10日晚获释,但船上11名印度船员中有9人下落不明。

“海上无盗计划”组织非洲之角地区负责人约翰·斯蒂德当天在在内罗毕接受新华社记者电话采访时表示,这艘印度货船被索马里安全部队解救,两名船员成功获救。但是海盗带着另外9名人质弃船撤离上岸,这些人质目前所处的位置仍无法确定。

这艘从阿联酋迪拜驶往索马里北部港口城市博萨索的印度货船于本月1日在索马里海域被海盗劫持,船上载有11名印度船员。

这是一个月内发生的又一起索马里海盗劫持事件。3月13日,在索马里东北部海域,由阿联酋公司经营的“阿里斯13”号小型油船在从吉布提驶往索马里首都摩加迪沙途中被劫持,船上有8名斯里兰卡籍船员。在索马里当地部落长老和地方官员与海盗谈判之后,海盗释放了油船。

巴西9名政府部长将接受检察院调查

据新华社巴西利亚4月11日电(记者张启瑜)巴西联邦最高法院11日批准巴西联邦检察院调查多名政府部长和数十名议员,这些人员被怀疑同奥德弗雷希特建筑公司腐败案有关。

最高法院当天发布的调查名单中包括9名部长,参、众两院议长,约70名议员和3名州长。这份名单由巴西总检察长罗德里戈·雅诺特在听取了40名卷入奥德弗雷希特建筑公司腐败案的检举人证词后列出,并于上月14日呈交给联邦最高法院。

另据巴西媒体报道,根据巴西法律规定,总统在任期间不能接受与职务无关的罪行调查,因此这份调查名单没有将总统特梅尔列入其中。

奥德弗雷希特建筑公司是巴西最大建筑公司。因牵涉巴西石油公司腐败案,该公司被巴西检方调查,结果牵出一系列海外行贿丑闻。目前,巴西与包括葡萄牙在内的多国组成国际联合调查组,对该公司腐败案展开调查。

南航首条墨西哥航线开通

4月11日,在墨西哥首都墨西哥城贝尼托·华雷斯国际机场,工作人员聚集在中国南方航空公司的波音787客机周围。

这架飞机是在北京时间10日晚从广州起飞的,它的降落标志着南航的广州-温哥华-墨西哥城航线正式开通,这也是中国大陆航空公司首条墨西哥航线。

新华社发



日本成立中日邦交正常化45周年 促进交流纪念活动执行委员会



4月12日,在日本东京,日本自民党干事长二阶俊博(左一)、日本前首相福田康夫(左二)和日方执行委员长、日本经济团体联合会会长榑原定征(左三)出席中日邦交正常化45周年促进交流纪念活动执行委员会会议。

为纪念中日邦交正常化45周年,中日和平友好条约缔结40周年,日本正式成立促进交流纪念活动执行委员会,于12日在东京举办首次会议。

新华社记者 马平 摄

为保障国家安全稳定

埃及将实施3个月紧急状态

新华社开罗4月11日电 (记者汪强 郑凯伦)据埃及国家电视台11日报道,埃及议会当天表决通过在全国范围内实施3个月紧急状态。

埃及总理伊斯梅尔当天在议会发言时表示,埃及当前反恐局势极为严峻,实施紧急状态将赋予政府机构更多灵活性以保障国家安全稳定。

埃及北部城市坦塔和亚历山大9日分别发生针对教堂的爆炸袭击,已造成至少44人死亡、100余人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这两起爆炸袭击。

埃及总统塞西9日晚发表电视讲话,宣布埃及将进入为期3个月的紧急状态。随后,埃及内阁宣布紧急状态将从当地时间10日13时开始。根据埃及宪法,这一决定在议会表决通过后才能正式生效。

据埃及媒体报道,实施紧急状态后,埃及当局将被赋予更多权力,包括设立特别法庭、限制公共活动等。分析人士认为,实施紧急状态有助于安抚民众不安情绪,避免爆发教派冲突,维护国家稳定,但也有可能对旅游业等行业造成负面效应。

自2013年以来,由于埃及西奈半岛安全形势严峻,西奈部分地区一直处于紧急状态。此次生效的紧急状态将在埃及全国范围内实行。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部  
电话:13783758569  
15993559509

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年4月21日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于鲁山县鲁平大道西段路南林河苑小区11号楼自西向东1-10间门面房三年期租赁权整体拍卖(保证金1万元)。2.鲁山县钢厂路北段路西鲁山教师进修学院院内10间闲置库房三年期租赁权整体拍卖(保证金5万元)。3.位于鲁山县县城老城大街路北1楼院内车库3间(保证金1万元/间)。4.沙、石子一批整体拍卖(保证金5万元)。5.锅炉1台(保证金500元)。6.新城区西部投资建设开发公司桑塔纳1辆(保证金2000元)。7.本田、桑塔纳、北京现代、面包车等车辆一批,详见

清单(保证金2000元/辆)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2017年4月19日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地  
联系电话:0375-2903808  
13903753265  
公司地址:平顶山新华路中段  
豪享来楼上四楼  
公司网址:www.hnjlp.com  
工商监督电话:0375-3963288  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业A企业)  
2017年4月13日

农夫山泉

19升桶装水25元  
首桶6折优惠券  
另有4升、5升装 全市均可送货  
电话:0375-3978568 2226270

注销公告

平顶山市传福堂医疗器械销售有限公司(统一社会信用代码:91410400MA3XE4PT61)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市传福堂医疗器械销售有限公司  
2017年4月13日

伊朗启动总统候选人登记程序

4月11日,在伊朗德黑兰,一名女子手持证件准备在内政部进行登记。

伊朗第12届总统大选候选人登记程序已于4月27日之前公布合格候选人名单。

新华社发 (艾哈迈德·哈拉比萨纳斯 摄)